

我国将以“互联网+”强化知识产权保护

遏制线下侵权假冒生产销售

新华社北京8月10日电(记者张泉)国家知识产权局日前印发《“互联网+”知识产权保护工作方案》,将“互联网+”作为深化知识产权保护方式改革的重要手段。

方案提出,到2020年,知识产权侵权假冒线索在线识别、实时监测、源头追溯的技术支撑体系基本建成,知识产权相关数据库、

产品和服务数据库构建完成,全流程的知识产权执法维权指导管理系统运行通畅。

互联网、大数据、人工智能等信息技术的应用,有利于缩小对知识产权侵权假冒行为的人力调查范围,最大程度减少对企业正常生产经营行为的影响,提升打击知识产权侵权假冒行为的效率、力度及精准度,

净化互联网交易环境,遏制线下侵权假冒生产销售。

根据方案部署,今年下半年起,将推进技术支撑体系建设,建立并理顺各项工作机制、工作运行体系。同时,选择试点地方和单位,选择电子商务、进出口、大型展会等重点领域及地方优势领域,协同推进全国性和区域性智能检测系统的建设运行。



太极拳在土耳其 大城市渐受欢迎

入夏以来,在土耳其伊斯坦布尔市中心的一座公园内,几乎每天上午都有十几名土耳其人练习太极拳。久而久之,这已成为当地一道特别的风景。图为昨日,太极拳教师阿塔奇(前)带领弟子们练习。

新华社记者 贺灿铃 摄

英仙座流星雨 13日迎来极大

我国公众可赏“圣洛朗的眼泪”

新华社天津8月10日电(记者周润健)作为常年流量稳定的流星雨之一,英仙座流星雨是每年暑期重要的天象。天文专家介绍,作为一年一度的“天象大片”,今年该流星雨将在北京时间8月13日4时至16时迎来极大,扮靓天宇,我国感兴趣的公众可在12日晚至13日凌晨对其进行观赏。

英仙座流星雨与象限仪流星雨、双子座流星雨并称为北半球三大流星雨,活跃期为每年7月17日至8月24日,其ZHR

(极大时假设辐射点位于天顶的每小时流量)的理论值在百颗以上,而且从不爽约。天文资料显示,近年英仙座流星雨一直相对稳定,天顶流量每小时为60颗至100颗。

由于8月10日是西方洛朗圣神的节日,因此在西方国家又把英仙座流星雨称为“圣洛朗的眼泪”。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩表示,英仙座流星雨的特点是流量稳定、持续时间长、亮流星多,并且呈现出蓝绿色的光芒。在其极大值时间内,

只要天气晴好,找一个灯光干扰和周围遮挡物少的地方观测,一个小时看到几十颗流星是非常正常的。一般情况下,英仙座流星雨的火流星都会相对提前到来,因此预报的极大当晚和之前的一晚都很适合观测。

赵之珩提醒说,今年该流星雨极大时,我国大部分地区都是白天,但12日晚至13日凌晨依然是不错的观测时间,且无月光干扰。感兴趣的公众届时把目光投向天空的东北方,就可以看到一颗颗流星相继出现,划过夜空。



被称精神衰退 特朗普遭“怼”



特朗普的前助手奥马罗萨·纽曼写了一本名为《精神错乱:特朗普白宫内幕》的回忆录,这本书将在8月14日正式出版。据悉,这本书直指特朗普“精神衰退”,出版商称,书中所披露的内容“让人惊掉下巴”。

奥马罗萨的经历非常简单,她在23岁的时候就进

入克林顿的政府工作,给副总统戈尔担任过助理。2016年,特朗普参加总统竞选时,将奥马罗萨招募进了自己的团队,并任命她为美国非裔联络事务总负责人。2017年12月13日,奥马罗萨被解雇。奥马罗萨在采访中称,特朗普脑子里正“发生着真实的变化”。(据中新网)

向王子“屈膝” “梅姨”遭吐槽



当地时间8日,英国首相特雷莎·梅同威廉王子共同出席在法国的一个纪念一战的活动。令英国人吃惊的是,两人一见面,梅姨就对威廉王子行了个非常低的“屈膝大礼”。报道称,梅为了行礼甚至差点把膝盖都擦伤了,表情也看起来有些痛苦这一行为

让很多人感到“不可思议”,英国媒体更是对梅狂吐槽:“首相,您还能再卑微一点吗?特雷莎·梅对威廉王子跪了一个低到非常痛苦的屈膝大礼!”英国《快报》则评论称:“特雷莎梅见威廉的尴尬屈膝礼又来了,简直是怪诞。”(据中新网)